BESEDILNE NALOGE ZA UTRJEVANJE   1.del


1. Nogometni  stadion sprejme 63 815 gledalcev. Sedišč je 42 150, ostalo so stojišča. Na uvodni tekmi se je zbralo  43 889 gledalcev. vstopnice za sedišča je kupilo 25 352 gledalcev.
Koliko sedišč je ostalo praznih?
Koliko je praznih stojišč?

2. Na šolski prireditvi so učenci zbrali 1 010 eur. Nekaj so jih že porabili, ostalo jim je še 605 eur. Koliko so porabili?

3. Koliko je drugi seštevanec, če je prvi seštevanec 13 350, vsota pa 40 000. Zapiši z enačbo.

4. Mark ima v nasadu 14 vrst po 20 jablan. Koliko jablan ima Mark v nasadu?

5. Zmnožek števil 35 in 45 je večji od zmnožka števil 35 in 20. Za koliko?

6. Šahovsko tekmovanje si je ogledalo 125 ljudi. Nogometno tekmo pa 15 krat toliko. Koliko ljudi si je ogledalo nogometno tekmo?

7. Reka Savinja je dolga 102 km. Reka Misisipi v Ameriki pa 37 –krat toliko. Koliko km je dolga reka Misisipi?

8. V skladišču je 65 zabojev rdečih jabolk in 71 zabojev rumenih jabolk, v vsakem zaboju je 25 kg jabolk. Koliko kg jabolk je v skladišču?

9. Izračunaj zmnožek, če je prvi faktor 398, drugi pa  786.  Koliko  dobiš?

10. V neki trgovini prodajo na dan za povprečno 135 86 eur izdelkov. Za koliko eur izdelkov prodajo v enem tednu, če imajo odprto vsak dan v tednu?
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